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PERSMEDEDELING 
DINSDAG 18 FEBRUARI 2025 

VLAAMSE REGULATOR VOOR DE MEDIA  

VRM legt VRT boete op van 15.000 euro 
(Productplaatsing in ‘Iedereen Beroemd’, rubriek ‘Met 
De Doos In Huis’ – VRT1) 

De Vlaamse Regulator voor de Media, de onafhankelijke toezichthouder voor 
de Vlaamse audiovisuele media, legt VRT een boete op van 15.000 euro n.a.v. 
de uitzending van niet conforme productplaatsing in het programma ‘Iedereen 
Beroemd’. 
 
De onderzoekscel van de VRM controleerde de uitzending van het programma 
‘Iedereen Beroemd’ (VRT1 – 4 november 2024). 
 
In het programma wordt de rubriek ‘Met De Doos In Huis’ uitgezonden, 
opgedeeld in drie fragmenten doorheen de aflevering. In deze rubriek bezoekt 
een programmamedewerkster een gezin en legt een opdracht voor waarbij 
een (geld)prijs van 500 euro kan worden gewonnen. In de betrokken aflevering 
kan een cadeaukaart van een webwinkel gewonnen worden. 
 
De onderzoekscel van de VRM stelt vast dat het merklogo gedurende 107 
seconden getoond wordt, de volledige duurtijd van de rubriek bedraagt 456 
seconden. Het merklogo wordt dus gedurende meer dan 23% van de duurtijd 
van de rubriek getoond.  
 
Het Mediadecreet laat omroeporganisaties toe om commerciële communicatie 
uit te zenden. Ze moeten hierbij wel rekening houden met de beperkingen en 
verplichtingen die worden vermeld in het Mediadecreet. 
Artikel 100, § 1, van het Mediadecreet bepaalt de voorwaarden waaraan 
programma’s met productplaatsing moeten voldoen. Zo mogen de producten 
of diensten in kwestie geen overmatige aandacht krijgen. 
 
De VRM oordeelt dat VRT de limieten overschrijdt van de aandacht die in 
geval van productplaatsing aan de partner in kwestie mag worden besteed. Er 
is aldus sprake van overmatige aandacht. 



 

     pagina 2 van 2 

Bij het bepalen van de sanctie houdt de VRM voorts rekening met volgende elementen: 
 

• Het programma werd in prime time uitgezonden en heeft een groot aantal kijkers bereikt. 

• Aan VRT werden in het verleden reeds herhaaldelijk administratieve geldboetes opgelegd voor 

zeer gelijkaardige inbreuken. 

De VRM besluit VRT een administratieve geldboete van 15.000 euro op te leggen. 
 
 
De beslissing is te raadplegen op: https://www.vlaamseregulatormedia.be/nl/beslissingen 
 
/////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////// 
 
Voor meer informatie kan u terecht bij: 

 
Francis Soulliaert, Communicatieverantwoordelijke VRM 
e-mail: pers@vrm.vlaanderen.be – tel: 02/553.27.39 
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Over de Vlaamse Regulator voor de Media: 

 
De Vlaamse Regulator voor de Media is de onafhankelijke toezichthouder voor de Vlaamse 
audiovisuele media. In het belang van Vlaamse kijkers en luisteraars kijkt hij er op toe dat 
mediaregelgeving beschreven in het mediadecreet, in Vlaanderen nageleefd wordt. Hij 
komt tussen bij eventuele geschillen en behandelt klachten over en meldingen van 
mogelijke inbreuken op de regelgeving. Voorts waakt de VRM ook specifiek over de 
bescherming van minderjarigen en over onpartijdigheid op de Vlaamse radio en tv. Tot 
slot beheert de VRM de toekenning van mediavergunningen aan Vlaamse audiovisuele 
media. De VRM werd in 2006 opgericht door de Vlaamse overheid. 
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